

A mai társadalom mindent megígér: hatalmat, pénzt és gyönyört. Mindehhez csupán egy dolgot kell tennünk: fenntartások nélkül kövessük e világ útmutatását. Krisztus ilyeneket nem ígér, hanem keresztet ad. Azonban, ha a keresztünket vállaljuk és minden nehézséget elviselünk, ahogyan azt Krisztus értünk megtette, az örök boldogság a miénk lesz. Krisztus keresztje a mi üdvösségünk lett. A mi keresztünk legyen a saját és mások üdvösség záloga.

ÉNEKEK: Bevonulás: **223**; Felajánlás: **220**; Áldozás: **136**; Kivonulás: **192**

OLVASMÁNY Jeremiás próféta könyvéből (*Jer 20, 7-9*). Jeremiás beszámol hivatásának nehézségeiről és fájdalmairól. Küldetése nem könnyű, hiszen sok szenvedéssel jár. Bármennyire is szeretett volna hivatása elől menekülni, nem tehetette meg, mivel erre a feladatra Isten személyesen hívta meg.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (137, 1-2a 2bc-3. 6 és 6bc) 12. tónus

Hozzád vágyódik szívem, * én Uram, Istenem.

Uram, Istenem, virrasztva kereslek,* az én Istenem te vagy nékem. Téged szomjaz lelkem, testem utánad eped, *mint a pusztta tikkadt, kiaszott földje.

Hozzád vágyódik szívem, * én Uram, Istenem.

Szentélyedben neked szolgáltam, * hogy erődöt és dicsőségedet megláthassam. Mert irgalmad többet ér, mint az élet,* ezért ajkam dicsőít téged.

Hozzád vágyódik szívem, * én Uram, Istenem.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből (*Róm12, 1-2*). Szent Pál arra kéri a római híveket, hogy ne az Istentelen emberekhez hasonlítsanak. Mivel Krisztusban új teremtmények lettek, nem követhetik a pogány világ útjait. Gondolkodásban és cselekedetben Krisztusra kell hasonlítaniuk, hogy bennük Jézust lehessen felfedezni.

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** Urunk, Jézus Krisztus Atyja világosítsa meg lelkünket, * hogy megértsük, mily reménységre hívott meg minket. **Alleluja. 8. tónus**

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (*Mt16, 21-27*). Jézus útján járni nem könnyű. Ő hírnevet és gazdagságot nem ígér. Apostolainak jelzi azt, hogy aki követni akarja őt, készen legyen önmagát megtagadni, és életét Istennek adni. Apostolaitól ezt a fajta elkötelezettséget várt el.

////////////////////////////////////
Névnapiok ezen a héten: Vasárnap: Erika, Arisztid, Bella; **Hétfőn:** Artúr, Egyed, Tamara, Egon; **Kedd:** István, Ingrid, Renáta; **Szerda:** Hilda; **Csütörtök:** Rozália, Róza, Ida; **Péntek:** Viktor, Lőrinc, Ofélia; **Szombat:** Zakariás, Beáta, Zakaria; **Vasárnap:** István, Márk, Menyhért. **Sok**

boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.Ezen a héten, szerdán Nagy Szent Gergelynek, pénteken Kalkuttai Szent Teréznek lesz az ünnepe.

„**Kik a magyar szentek**” című könyv az irodában kapható. Minden könyv megvásárlásával, az Egyházközség műveit támogatják. Hozzájárulásukat előre is köszönjük.

Szeptember 1, hétfő, országos munkaszüneti nap. Az irodában félfogadás nincs!

Szeptember első keddjén, azaz szeptember 2-án, 19.00 órától az énekkari próbákat elkezdjük. Mindazokat szeretettel hívunk és várunk, akik már az énekkar tagjai, és azokat is, akik csatlakozni szeretnének.

Szeptember 5-én megtartjuk a szokásos első pénteki Szentségimádást, amelyet az „útKERESZTeződs” ifjúsági együttesünk Taizé-i énekekkel gazdagít. A Szentségimádás után, a **Cursillo** megtartja szokásos első pénteki összejövetelét. Részletek a faliújságon találhatóak. Ugyanezen a napon történik a **Gyöngyösbokréta táncsoportba** való beiratkozás 19-20.30-ig.

Szeptember 13-án, szombaton a „*Rózsaszín Párduc*” című vígjáték legújabb feldolgozását fogjuk vetíteni a Mindszenty-teremben 19 órai kezdettel. A részleteket a faliújságon olvashatjuk.

Szeptember 6-án, szombaton mind a magyar iskolára, a cserkészetre, és mind a hitoktatásra (első áldozásra és bérmálásra) jelentkezni lehet. **Vasárnapon, szeptember 14-én pedig megtartjuk az évnyitó (Veni Sancte) szentmisét a 11 órai szentmise** keretében, amelyen az „útKERESZTeződs” ifjúsági együttesünk játszani fog. Mindenkit szeretettel várunk!

Szeptember 21-én, vasárnapon, a Bethlen Kata Református Nőszövetség megünnepli alapításának 80. évfordulóját. Az ünnepi ebéd 12.30-kor kezdődik. Asztalokat szeptember 14-ig lehet foglalni. További információkat a hirdetőtáblán olvashatnak. Mindenkit szeretettel várnak!

Szeptember 28-án vasárnapon, a 11 órai szentmise után, egy un. „**Hívők Fórumát**” fogunk tartani a Mindszenty-teremben. Kérjük, hogy ezen a nyitott fórum minél többen vegyenek részt, hiszen az Egyházközségünk jövőjéről lesz szó, amelyen véleményünknek hangot adhatnak. Harapni valót és üdítőt biztosítunk! Ezt a lehetőséget használjuk ki, hiszen a közösség élete és létjogosultsága rajtunk múlik!

ESKÜVŐI HIRDETÉSEK: Erick Chavez és Kajdi Melinda 2008. szeptember 6-án, szombaton 13.30-kor házasságot kötnek.

Jason Dunski és Anick Leclerc egymásnak örök hűséget ígérnek 2008. szeptember 6-án, szombaton 16.00 órakor.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN: Perselyben: 124.10
Borítékban: 525.00

MISESZÁNDÉKOK:
Augusztus 31: 11.00 Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
Szeptember 01: 8:00 +Simon Rita – családja
02: 8.00 +Boszák Imre – Sebestyén család
03: 8.00 +Vince Lacroix – Detre család
04: 8.00 +Sztanó Ferenc – felesége
05: 8.00 +Dézsi Mária – Gabriel és Joanne Ivanescu
06: 8.00 +Dr. Krump Erik – szülei
////////////////////////////////////

Sean Brady bíboros, az Ír Püspöki Konferencia elnöke augusztus 24-én Ballinában, egy politikusok és közgazdászok számára tartott konferencián az Európai Unió egyházakkal kapcsolatos politikájáról fogalmazta meg véleményét. Az Európai Unión belül egy olyan kultúra van terjedőben, amely a vallási meggyőződések kinyilvánítását a magánszférába akarja számúzni, kiszorítva a közéletből a hívőket és az egyházi intézményekben elkötelezett személyeket – állapította meg az ír bíboros. Ahogy a Lisszaboni Egyezményre vonatkozó népszavazás eredménye is mutatja, vannak, akik korábban lelkesedtek az Európai Unió célkitűzései iránt, ma azonban kételkednek azokban. Ennek okai összetettek, de visszavezethetők a keresztény gyökerek elvesztéséhez, amely az európai intézményekben tapasztalható. Az Egyház tehát aggodalommal tekint az EU döntően pragmatikus szempontjaira. Ez a hozzáállás végül odavezet, hogy megtiltja a keresztényeknek a közéleti vitákban való részvételt. Ugyanez vonatkozik az őssejtkutatás és a homoszexuális párok együttélésének jogi szabályozása, a házasságon alapuló család elsőbbsége, az élet kultúrája terén kialakított állásfoglalásokra is – hangsúlyozta Sean Brady. Végül rámutatott: „Úgy tűnik, hogy az uralkodó kultúrát és az EU célkitűzéseit inkább a szekularizáció, mintsem a tagországok többségét jellemző keresztény identitás és örökség vezeti. A saját lelkünk és a keresztény örökség iránti tisztelet nélkül az egységes európai terv elveszti társadalmi összetartó erejét.”

(Vatikáni Rádió/Magyar Kurír, 2008, augusztus 28.)

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engeddd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTESTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503

Drótposta (e-mail):

Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 óraker

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP

Reggel 9 óraker a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban

magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden első pénteken 7 órától

ADD ÁT MAGADAT JÉZUSNAK!

